白鶴酒造株式会社

神戸市東灘区住吉南町四丁目五番五号

NEWS RELEASE

白鶴酒造 × ナガサワ文具センター 万年筆インクブランド「Kobe INK 物語」から <HAKUTSURU Sake Blue>誕生! ~7月11日(火)に予約販売開始~

白鶴酒造株式会社は、神戸の老舗、株式会社ナガサワ文具センターの「Kobe INK 物語」(※1)とのコラボレーションインク < HAKUTSURU Sake Blue(ハクツル サケ ブルー)> を **7**月 **11**日(火)に予約販売を開始し、**7**月 **25**日(火)に発売します。

<HAKUTSURU Sake Blue>は、当社のコーポレートカラーであり、シンボルマークとしてもなじみ深い青色をイメージした色で、パッケージには大正初期に建造された本店壱号蔵(現 白鶴酒造資料館)があしらわれています。清酒の瑞々しさも感じられる澄んだ青の濃淡をお楽しみください。

このインクは、神戸市内のミュージアムの連携「KOBE ミュージアムリンク」(%2)と「Kobe INK 物語」とのコラボレーションの一環で誕生しました。





■商品詳細

商品名 容量 仕様

販売価格

発売日 発売場所 Kobe INK 物語 HAKUTSURU Sake Blue (ハクツル サケ ブルー)

50 ml / 水性染料系

特別仕様箱 / 2つ折りしおり

2,420 円 (消費税込)

2023年7月25日(火) / 予約開始 2023年7月11日(火)

白鶴酒造資料館 / 白鶴御影 MUSE

NAGASAWA PenStyle DEN / 梅田茶屋町店 / 神戸煉瓦倉庫店 ナガサワ文具センター プレンティ店 / パピオス明石店

ナガサワ文具センター公式オンラインショップ



1979 年に CI システム導入で制定したシンボルマーク



白鶴酒造資料館

白鶴酒造株式会社 〒658-0041 神戸市東灘区住吉南町 4 丁目 5 番 5 号

担当 総務人事部 広報室 植田・大岡

TEL: 078-822-8901 FAX: 078-822-1456 e-mail: koho@hakutsuru.co.jp

※1 Kobe INK 物語

1882 年創業の株式会社ナガサワ文具センター(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:長澤宗弘)が販売する万年筆インクシリーズ。街から見た六甲の山並みをモチーフにした第1集「六甲グリーン」や旧居留地の街並みをテーマとした「旧居留地セピア」など、色彩豊かな神戸各地の風景や歴史の物語を色で表現しており、定番色・特別色を合わせて130色を超える色数を展開しています。(2023年7月時点)

https://kobe-nagasawa.co.jp/originalitems/kobeink/p-29984/



※2 KOBE ミュージアムリンク

KOBE ミュージアムリンクは、神戸市内のミュージアムが主体的に連携をして、相互の活性化につとめるとともに、収蔵資料や展覧会活動を通して、神戸市の観光振興、地域活性化をすすめることを目的として、2019年4月に発足しました。設立母体・目的もさまざまなミュージアムが連携した全国でも例を見ない団体です。(参画館21館)https://kobemuseumlink.com/



【一般のお客様からのお問い合わせ先】

白鶴酒造株式会社 お客様相談室

TEL: 078-856-7190 (休祝日を除く月~金 9:00~17:00)

白鶴ホームページ: https://www.hakutsuru.co.jp/customer/

TEL: 078-822-8901 FAX: 078-822-1456 e-mail: koho@hakutsuru.co.jp